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Deteccion de fugas

A veces, las pequenas fugas pueden
ocasionar grandes costes
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Deteccion de fugas de aire

Cualquier empresa puede tener muchas fugas
de aire sin ser consciente de ello. En general, las
fugas de aire pueden suponer entre un 10% y el
40% de la energia total. Por ello, el
mantenimiento regular de una red de aire
comprimido puede ahorrar mucha energia.

La deteccion de fugas por ultrasonidos es una
tecnologia basada en la conversién de las
senales ultrasdnicas (debidas a la fricciéon de las
particulas de aire provocadas por las fugas) en
frecuencias audibles. Durante este trabajo de
monitorizacion, se utilizan bandas de frecuencia
especificas (38-42kHz) para filtrar el ruido
ambiental.

En I-care somos capaces de detectar fugas de
cualquier gas, por ejemplo, argdn, nitréogeno,
hidrégeno, etc.
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(® Deteccién de fugas de aire

Cada fuga se identificara con una tarjeta para que
el usuario pueda reconocerla facilmente (como
aparece en la foto). Cada tarjeta tendra un
numero de identificacidon uUnico, que esta
vinculado a una orden de reparacion. Con toda
esta informacidn, se creard un informe.

Dicho informe estara estructurado de tal manera
gue cada fuga tiene una orden de reparacion con
una foto y con los detalles de la anomalia.

El informe también incluye un resumen de todas
las fugas. Esto proporciona una vision general del
tamano de las fugas y el flujo asociado y la
pérdida por area.



http://www.icareweb.com

Deteccion de fugas de aire - ejemplo de informe

®

Location description

® Presion

e Cantidad de pérdida de volumen de
aire por hora

e Pérdida monetaria anual generada por
la fuga

e Estimacion de pérdida de energia

e Etiqueta de identificacion de la no
conformidad

e Informe de planta

e Creacidn de solicitudes de servicio en la
GMAO

Pressure

7,0 bar

Loss

1 781 liter / hour

Costs

234 € [ year
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Un ejemplo concreto

35 fugas suponen una pérdida de 221 491 I/h, lo que
equivale a 29.107 €/aiio.

Esto supone un consumo extra de energia de 194047
kWh/afio que producira 66,21 toneladas de CO2 al afio.

Factores de calculo utilizados

Electricidad : 0,150 €/kWh
Energia necesaria 0,100 kWh/m3

Fecha del ejemplo: 2020
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